

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА  
ЗАШКАЛИВАЮТ? **ЗВОНИТЕ,**  
И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!



ТЕЛЕФОН

334-35-66

(с 11.00 до 18.00 с понедельника по пятницу)

Среда

13

марта 2013

# Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 45 (24837)

Выходит  
с октября  
1917 года

▶ ПОГОДА: -6... -8 °С. ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ, НОЧЬЮ НЕБОЛЬШОЙ СНЕГ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## РОЖДЕННОГО В ПУТИ НАЗВАЛИ ГЕОРГИЕМ

СОТРУДНИКИ ПОСТА ДПС НА ТАЛЛИНСКОМ ШОССЕ, ГДЕ РОДИЛА НЕ ДОЕХАВШАЯ  
ДО БОЛЬНИЦЫ ЖЕНЩИНА, МОГУТ БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕНЫ К НАГРАДЕ



Теперь у Максима  
и Оксаны  
три сына.



Алексей Гуляев  
и Константин Кочкин.

**Отец малыша, появившегося на свет в автомобиле и согретоного на посту ДПС, поведал «Вечёрке» подробности удивительной истории.**

В понедельник, 11 марта, 34-летний житель Кингисеппа Максим Гусаров повез жену Оксану рожать. Местный роддом был закрыт на трехнедельную профилактику. До соседних Сланцев дорога разбитая. Делать нечего, собрали кое-какие вещи и покатали за 120 километров в Северную столицу. Ничто не предвещало неожиданностей.

— Жена сидела на переднем сиденье, но, видно, расшатало ее за дорогу, — рассказал «Вечёрке» отец малыша, — в районе Горелова все и началось...

«Рожаю», — прошептала вдруг побледневшая жена. Супруг схватил руль, выдал до упора педаль газа. До 10-го роддома, куда держали путь, оставалось еще километров двадцать. «Не дотерпеть?» — спросил он. Женщина только простила в ответ.

— Начал набирать по сотовому телефону «скорую», —

говорит Максим. — А там все эти голосовые сообщения. Такая галиматья! Зачем, спрашивается, эти службы нужны?! Отбросил трубку в сторону. А тут уже головка ребенка показывается. Остановиться? Кругом пурга, торознешь у обочины — сзади не разберут, въедут. Знал — на Таллинском шоссе пост ДПС. На него одна надежда.

К скачущим гаишникам на своей «девятке» Гусаров подъехал на скорости 120 километров в час. «Скорую» вызывай, жена рожает!» — закричал он инспектору. Полицейский не задавал лишних вопросов.

Максим побежал обратно к машине.

— Открыл дверь, а тут уже крик! Родился, — продолжает он. — Я только перехватил его, курткой укутал. И жене на грудь положил. На все про все минут десять ушло. Сам малыш выскочил...

В это время полицейские вызвали «скорую». Инспектор Константин Кочкин спрашивал: «Что с пуповиной делать, обрезать?» На том конце категорично отвечали: «Ни в коем случае, ждите врачей! Главное, чтобы роженка была в тепле».

Мужчины загнали легковушку в теплый бокс. «На дороге родился, водителем будет», — улыбнулся Максим — сам профессиональный водитель. «А ты смотри, где сейчас — в нашем гараже. Гаишником будет, значит», — засмеялись инспекторы в ответ.

«Скорая» прибыла минут через десять.

— Впервые такое на посту, — поделился с «ВП» полицейский Кочкин. — Мы, конечно, в шоке были. Сами понимаете, работа у нас та еще. Хамство от водителей ежедневно. А тут — человек родился.

Сам Максим говорит, что лично ему помогло самообладание. Машину водит много лет и знает, что на дороге в любой ситуации главное — не паниковать.

Родился мальчик. Вес — 3,4 килограмма. Назвали Георгием. В честь православного святого и маршала Победы. Чувствует себя хорошо. Дома его ждут два старших братика — Илья и Богдан.

Сергей ПРУДНИКОВ  
Фото Ирины МОТИНОЙ



4 607159 230133



1 3 1 1 1

стр. 3

В НОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОРЗИНЕ  
КУРИНЫЕ ОКОРОЧКА ЗАМЕНИЛИ БАНАНАМИ

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$	▼
30,74 р.	(-0,01)
€	▲
40,03 р.	(+0,02)